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Rezime/Abstract

Magistarski rad pod naslovom „Sprečavanje pranja novca u funkciji jačanja stabilnosti finansijskog sistema Bosne i
Hercegovine“ kandidatkinje Melise Bešić, dipl. oec., urađen je na ukupno 114 stranica A4 formata, od čega se na osnovni
tekst odnosi 90 stranica, na popis literature 11 stranica, a na ostale sadržaje rada 13 stranica. U toku istraživanja,
kandidatkinja je koristila 155 bibliografskih jedinica (knjige, članci, publikacije i Internet izvori). Najveći dio korištene
literature (34 bibliografske jedinice) je sa anglosaksonskog govornog područja. Sve reference su novijeg datuma izdavanja
i napisane su od strane vodećih autoriteta iz oblasti koja je predmet istraživanja. Strukturu magistarskog rada, pored
uvoda, zaključka, popisa literature, čine četiri dijela, u kojima je sadržano 5 grafikona, 2 sheme i 4 tabele. Predmet
istraživanja u magistarskom radu se odnosi na istraživanje efikasnosti postojećeg institucionalnog i regulatornog okvira za
sprečavanje pranja novca i finansiranja terorizma u osiguranju stabilnosti i integriteta finansijskog sistema, sa posebnim
osvrtom na Bosnu i Hercegovinu. U radu su prezentirani rezultati sprovedene analize regulatornog i institucionalnog
okvira funkcionisanja finansijskog sistema Bosne i Hercegovine u borbi protiv pranja novca. Analizirana je efikasnost
primjene propisa i standarda u domaćim regulatornim institucijama, a u institucionalnom smislu, razmatratna je uloga
regulatornih agencija u finansijskom sektoru, (entitetskih agencija za bankarstvo, entitetskih komisija za vrijednosne
papire, te entitetskih agencija za osiguranje), kao i uloga Centralne banke i ostalih finansijskih institucija u aktivnostima
spračavanja pranja novca. Naučnim istraživanjem dokazana je osnovna istraživačka hipoteza koja glasi: Harmonizacija
domaćeg regulatornog i institucionalnog okvira u skladu sa standardima i preporukama međunarodnih organizacija za
sprečavanje pranja novca i njihova odgovarajuća implementacija doprinijeti će jačanju stabilnosti finansijskog sistema.
Ključne riječi: pranje novca, finansiranje terorističkih aktivnosti, finansijski sistem, finansijske institucije, regulatorni okvir,
institucionalni okvir, međunarodni standardi.
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